Yuusep3urer y beorpany, ®usnuku gpaxyJarer

[Tpujemun ucnut U3 matemaruke, 25.07.2025.
(rpyna A)

Nwme u npesume: Bbpoj npujage:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyXKyje ce jemaH oj ueTupu noHyhena oarosopa. Ceu
3aganu Hoce 1o 3 moeHa. M3zpana tecta tpaje 180 munyTa.

1. HOBpIHI/IHajCI[HaKOCTpaHI/I‘lHOF TpOYyIJja ONMHUCAHOT OKO KpyTa IMOJIyHIpCUHHKa rje:

2 2
a)rim 6) 3v/312 B) 3\/? r) 3\/?
— — 3 2

2. Konuka je BpemHOCT U3pasa 1+ (f/)i)g1+ﬁ) ?

1 1 1 1
a) 7 0) > B) —< r) =3
3. Bpennoct m3paza 10 - 2713 je n3mehy 6pojena?
a)5ub 0) 6 u7 B)7ul r)8u9

4. lnjaronane kBaapata ABCD, uuja je cTpaHuIlla Ty>)KHHE @, CeKy ce y Tauku 0. CKaJlapHH ITPOU3BOJI
BEKTOpa A0 uBO, 40 - BO, je jenHak:

2
a) 0 6) % B) 2a2 n<

5. Konuko nurapa xujporena tpeda 1o1aTH y 2 JIUTpa 4ucTe Boje Aa 0u ce 100no 60%-Hu pacTBop

XuaporeHa?

a)l 0) 2 B) 3 r) 4
5 sina+3 cosa ..

6. I/I31pa3 Feosa—remg J2tga = —3 je jeqHak: )

a) — > 0) —1 B) 5 r)2

7. AKo ce TIOMHOX€ CBE BPEJIHOCTH X KOja Cy pelllekha CHCTEMa jeiHaunHa Xy + x +y = 11 u
x%y + xy? = 30, no6wuja ce 6poj:
a) 11 6)16 8) 0 r) 30

3-5i o
2+5iJ )

) [ 02 5 J2 0 Jis

. 5i— . .
9. Akoje z = ;T;— 2 onpga je Re z — Im z jennaxo:
2 24 2
D3 -3 B3 DY

8. Moayo xomrutecHor 6poja




5
10. Axo je I42=2, KOJIMKO je x—s:
y X y

a) 1 6) 32 B) 243 r) 1024

11. Pememse excrionennumjanae jeqnaunne 233+ + 8(*+2) = 9 je:
a) —2 6) 2 B) 1 r)-1

12. Pememse jennaunne logx” — 2logx3 + 4logx — 15 = 0 je:

a) 1000 6) 100 B)10 r) 1
. x2+2x-3 .
13. Pememe HejeqHAUNHE P 0 je:
a)x € (—oo,—3) U [-1,1] U (6, ) 6) x € (—o0,—3] U [-1,1] U [6, )
B) X € (—oo,—3]U[-1,1) U [6,0) r)x € (—oo0,—3] U (—1,1] U (6, )
(i_35)16
14. Uspauynatu s
a)l 0) —1 B) r)—i

15. Axo je p = logg 25 1 q = logg 2, onna je loge(1,6) jennako:
1 1
a)p +3q 6)Zq+p B)3q —3p np+l-gq

16. Konuka je pasnuka 30MpoBa CBUX YHYTpPalIbUX yIIIOBa IETHAECTOYTIIA H TPUHAECTOYTIIA ?
a) 720 0) 360 B) 180 r) 90

17. Jlat je mpaBoyrim Tpane3 ABCD ca npaBum yrinoBuma koja temeHa A u B. Ako je 4BDC = 4 x 4ABD
u 4DCB = 60°, konukwu je ADBC?
a) 10° 0) 30° B) 80° r) 40°

18. Komnmku je 30up CBHX pelliera jenHaunHe [sin x| = sin x + 2 cos x, Koja npuraaajy iHTepBaty
(0,3m)?

on 197 211 391
2y 0= B 2

19. 36up pewema jeqaaunHe cos 2x + 3 sinx = 2 koja cy u3 uHTEepasana [/2, ] je:

a) w 6)3771 B)S?n r)%n

20. OneHe n3 MareMaTHKe Ha HCIIUTY 3aBUCE O] YKYITHOT Opoja noeHa, u To 51-60 noexa orena 6, 61-70
ouena 7, 71-80 ouena 8, 81-90 onena 9 1 91-100 onena 10. Ykymnan 6poj moeHa ce noduja tako mro 60%
HocH TecT Ha ucrnuty (MakcumyMm 100) a 40% moenun Ha nomahum 3amanmma (Makcumym 100). Kosmko
HajMame noeHa (1enoOpojHIX) Ha TecTy Tpeda 1a OCBOjU CTYJICHT, KOjH je Ha JoMaheM uMao 76 moeHa, 1a
Oou 10010 orieHy 9?

a) 83 0) 85 B) 78 r) 79



Yuuseps3urer y beorpany, ®usunuku gaxkyiarer

[Tpujemun ucnut U3 matemaruke, 25.07.2025.
(rpyna b)

Nwme u npesume: Bbpoj npujage:

Tect ce cactoju ox 20 3amaraka. 3aoKpyXKyje ce€ jemaH oa 4deTupu noHyheHna oxaroopa. CBu
3ajganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecta tpaje 180 MunyTa.

1. IloBpmnHa jeTHAKOCTPAHUYHOT TPOYTIIA YIUCAHOT Y KPYT MOJYTIPEYHUKA I je:

2 2
a)rim 6) 3v/312 B) 3\/? r) 3\/?
— — 3 2
2. Konuka je BpemHOCT U3pasa L2/ U2) ?
(—v2)?

1 1 1 1
a) Z 6) E B) - Z F) - E
3. Bpennoct m3paza 14 - 3713 je u3mehy 6pojena?
a)Sub 0) 6 u7 B) 718 r)9u 10

4. lnjaronane kBaapata ABCD, uuja je cTpaHulla 1y>KHHE a,ce ceKy y Tauku 0. CkanapHH MIPOU3BOJ
BEKTOpa AOuDO,A0 - DO, je jenHak:

2 2
a) 2a2 6) = B) 0 N

5. Konmko nurapa xunporeHa tpeba qoaatu y 3 nuTpa yucrte Boze Aa 6u ce 1oouno 40%-Hu pacTBop

XuaporeHa?
a)l 0) 2 B) 3 r) 4
6. Uzpa3 3 sinatscosa tg @ = 3 je jenHax:

7cosa-3sina

a) - 6)> B) —7 r)7

7. AKo ce TIOMHOX€ CBE BPEJIHOCTH X KOja Cy pelllekha CHCTEMa jeiHaunHa Xy + x +y = 11 u
x%y + xy? = 30, no6wuja ce 6poj:

a) 30 0)16 B) 0 r)11
. 5-5i .
8. Moayo xomrecHor 6poja 355.0¢
17 V17 5 5
2) \E 05 ®) 77 RN

. 5i— . .
9. Akoje z = ;ng — 2 onzpaje Imz — Re z jegnako:
2 24 2
D3 -3 B) =3 2




4
10. Axo je yi=2, KOJIUKO je x—4:
y x y

a) 1 6) 16 B) 81 r) 243

11. Pememe excronenmujanse jenaunne 23*~2) + 8&=1) = 9 je:
a) —2 0) 1 B) 2 r)-1

12. Pemmemse jennaunne logx® — 2logx3 + 4logx — 4 = 0 je:

a) 1000 0) 100 B) 10 r 1l
. x2+2x-3 .
13. Pemewme HejeqHAUMHE = =0 je:
a)x € (—o0,—3) U [-1,1] U (6, ) 0) x € (—oo,—3] U (—=1,1] U (6, )
B) X € (—o,—3]U[-1,1) U [6,0) r)x € (—oo,—3] U [—-1,1] U [6,0)
(i_35 16.
14. Uspauynatu e
a) 1 0) —1 B) i r)—i

15. Axo je p = logg 25 1 q = logg 2, onna je loge(200) jennaxo:
1 1
a)p + 3q 0)sq+p B)3q —3p Np+1l-—gq

16. Konmka je pa3nnka 30MpoBa CBUX YHYTPAIIEUX YTIOBA MTETHAECTOYTIIA U IBAHAECTOYTIIA ?
a) 540 6) 360 B) 180 r) 90

17. lat je npaBoyriu tpane3 ABCD ca npaBum yrioBumMa ko Temena A u B. Axo je ABDC = 4 * 4ABD
u 4DCB = 60°, xomnuku je 4BDA?
a) 10° 0) 30° B) 40° r) 80°

18. Konuku je 30up CBHUX pelierha jeHaunHe |sin x| = sin x — 2 cos x, Koja mpuIiaaajy HHTepBary
(0,3m)?

or 17 15m 33m
ey 0% B DAve

19. 36up peurema jennaunte cos 2x + 3 sinx = 2 koja cy u3 unrepasaina [0, /2] je:

a) T 6)2?” 3)37” r)%”

20. Onene n3 MaTteMaTHKe Ha HCIIMTY 3aBHCE O/ YKYIHOT Opoja moeHa, 1 To 51-60 noeHa ouena 6, 61-70
orena 7, 71-80 orena 8, 81-90 orena 9 u 91-100 ouena 10. Ykynan 0poj noeHa ce qo6uja tako mro 60%
HocH TecT Ha ucnuty (Makcumym 100) a 40% noenu Ha qomahum 3amanuma (MmakcumyMm 100). Kommko
HajMame moeHa (11eJI00pOjHUX) Ha TecTy Tpeda Ja OCBOjU CTYACHT, KOjH je Ha JoMaheMm nMao 84 moeHa, jia
Oou 10010 orieHy 9?

a) 83 0) 84 B) 78 r) 79



